

---

## **В Кемеровской области житель города Мыски признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 39-летняя женщина пожаловалась сожителю, что отчим в очередной раз пропил пенсию и требует у нее денег. Молодой человек предложил поговорить с ним по-мужски. Подвозя на такси, изрядно выпившего пенсионера, обвиняемый попросил водителя высадить их на территории бывшей базы отдыха. Там мужчина стал избивать пожилого человека, при этом требуя, чтобы тот прекратил злоупотреблять спиртными напитками. Затем, чтобы еще больше напугать пенсионера, обвиняемый облил его отработанным машинным маслом и поджег. После чего с места преступления скрылся. Следует отметить, что очевидцем произошедшего стал следователь территориального Следственного комитета, который проезжал мимо на личном автомобиле. Заметив, густой дым, он остановился проверить, что происходит. Обнаружив, что горит человек, следователь принял все возможные меры, чтобы спасти потерпевшего. Затушив горящую одежду, он вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Однако спасти его не удалось, в карете скорой помощи потерпевший скончался. Злоумышленника задержали в этот же день. Молодой человек ранее в поле зрения правоохранителей не попадал, привлекался один раз к административной ответственности за несвоевременную замену паспорта.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1074842>

